

Ежегодно, осенью и весной, в школах нашего города проводится «Месячник психологического здоровья», целью которого является создание необходимых условий для укрепления и сохранения психологического здоровья всех участников образовательного процесса: обучающихся, родителей, педагогов.

В этом учебном году специалистами Центра подготовлен, ставший уже традицией, городской педагогический всеобуч «Психологическая компетентность педагога - основа качественного образования». Каждый год у «педвсеобуча» разные адресаты, например: заместители директоров по воспитательной работе, классные руководители, учителя-предметники, в этом году - молодые учителя в возрасте до 35 лет. Педагоги слушают лекции, семинары, проходят тренинги: «Психологические приемы активизации познавательных процессов ребенка на уроке», «Технология эффективного взаимодействия с родителями», «Личностные внутренние ресурсы педагога, как профилактика эмоционального выгорания». Во время проведения всеобуча были приглашены специалисты ГКУ РС(Я) «Центр развития семейного устройства и социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», которые наряду с педагогами-психологами Центра делились своим опытом со слушателями.





